
地方創生デジタル特別委員会で質問
斉藤議員は3月15日、地方創生デジタル特別委員会で野田担当大臣、

牧島担当大臣に対して、地方振興と少子化対策、学校のICT推進など
について質疑を行いました。
質問内容は、地方創生について、ギガスクール構想と教育データ利

活用ロードマップ、デジタル教科書の今後の在り方についてなどです。

４０年ぶりの小学校３５人学級法案成立
義務教育定数標準法改正案いわゆる「35人学級法案」が参議院本会議で可決、成

立しました。今年度から５年間かけて小学校すべての学年でクラスサイズが従来の
40人から35人になります。小学校全体が対象という大規模な改正では実に40年ぶり。
今回の法改正では、斉藤議員は、野党間のとりまとめ、与党との交渉、文科省との
入念な打ち合わせなど、悲願の実現に向けて活発に活動しました。
今後は、今回盛り込まれなかった中学校への拡充、世界的には20人が標準と言わ

れるなかで30人、25人学級への拡充。また教職員の確保の問題などです。これらの
点に対しフォローしていく必要があります。

☆斉藤よしたか事務所のご案内☆

新型コロナウイルス感染症に関しまして、お困りごと、ご相談など、各種お問い合わせは斉藤よしたか事務所へどうぞ！

〒454-0976 名古屋市中川区服部３－５０７
TEL：052-439-0550 FAX：052-439-0560

特集号

参議院国土交通委員長に就任！
斉藤よしたか議員は、11月10日に開会した特別国会で、国土交通委

員会の委員長に選任されました。国土交通委員会は、道路や交通など
にとどまらず、国土、建設、陸海空の運輸、北海道開発、気象、海上
保安等など幅広い分野を所管しており、重要な役割を担っています。
愛知県も、自動車交通網のみならず港湾や、空港、建設関係など、重要な課題を数多く抱えており、参議院

における国土交通委員会と委員長の役割には大きな期待が寄せられています。斉藤議員は、「各会派に配慮し
た公正な委員会運営に配慮しつつ、地域の課題解決に汗をかきたい」と話しています。

通学安全議連を立ち上げ！

では、これまでの委員会での質

問や内田良先生との教育対談などの動画を順次アップし
ています。こちらからぜひごらんください！！

3月30日、通学安全対策促進議員連盟を設立し、総会を開催し
ました。斉藤議員は、幹事長に就任しました。
通学安全に対しては、これまで法案を過去に６回提出してい

ますが、いずれも廃案となってしまっています。長年取り組ん
できましたが、子どもたちの交通事故が相次いでしまっていま
す。まだまた対策は不十分と言わざるを得ません。この議連で
子どもたちを守る取り組みを進めていきたいと思います。
多くの議員に参加していただき、NHKの取材も入り、活発な

議論が行われました。斉藤議員は今後もしっかり取り組んでい
くと決意を語りました。



●1963年（昭和38年）2月生まれ
みずがめ座 Ａ型 名古屋市中川区在住

●名古屋市立万場小学校・はとり中学校
菊里高校卒業

●愛知教育大学卒業
●名古屋市立村雲小・稲永小・新明小に勤務
●名古屋市教育委員会指導主事
●愛知県教員組合執行委員長
●連合愛知副会長
●2010年参議院選挙愛知県選挙区で初当選
●2016年575,119票をいただき二期目の当選

●環境委員長、経済産業委員長、
文教科学委員会筆頭理事、
参議院国対委員長代理、
県連選対委員長、スポーツ議連事
務局長などを歴任

●現在の役職
国土交通委員会 委員長
地方創生及びデジタル会の形成等に
関する特別委員会 委員
政治倫理委員会 委員
党愛知県連 代表 他

４月号

参議院議員斉藤よしたか

参議院議員 斉藤よしたか の活動はSNSで最新情報をチェック！！

カーボンニュートラル実現に向けて、活動中！！

全トヨタ労連の鶴岡会長はじめ役員の皆さんと、超党派・自動車議
連の仲間で「2050年カーボンニュートラルを成し遂げるための県への
要望」を知事に届けました。2050年までに、温室効果ガスの排出を全
体としてゼロにする、2050年カーボンニュートラルは国際的な約束で
す。日本の自動車産業の競争力を維持しつつ、どう実現していくか難
しい課題に真っ向から立ち向かう決意です。

斉藤よしたか特集号

しげとく代議士の後援会でご挨拶
国政報告の機会をいただきました

高校生の模擬投票による主権者教
育の授業に講師としてweb参加

みらいくんと街頭活動
各地で行っています

うかい名古屋市議と新春対談
教育政策を話し合いました

働く仲間の皆さんと
意見交換を行いました

内田良先生と教育問題について対談
その他にも多くの方と対談してます

参院選、来年の統一地方選に向け、全議
員団会議を開催！意志結集を図りました

デジタル教科書をめぐる現状と
今後の見通しについて講演

地 元 で の 告報動活

教員免許更新制廃止へ！長年の取り組み実る！

教員研修の在り方を議論する中教審が、教員免許に10年の期限を設けている教員免許
更新制を廃止するとの審議まとめを了承しました。他の研修で十分対応できる内容、相次
ぐ失効者、他の資格制度との整合、大きな金銭的負担など、課題山積の制度。長年、廃止
に向けて取り組んできた教員免許更新制度がやっと実現することとなりました。

斉藤議員の
くわしい解説動画を
ぜひごらんください！

愛知県の公立高校入試制度が変わります！！

来春から愛知県の公立高校入試が新しい制度に代わり
ます。現在の制度から大きく変わることになります。
どのように変わるのか。斉藤議員がシンプルにお伝え

します。
入試制度についてはこちら

教員免許更新制についてはこちら


